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Věc: Žádost o zveřejnění vyhlášení grantového řízení ke zlepšení stavu ŽP HMP 
pro rok 2012 

 

Vážení, 

Rada hl. m. Prahy svým usnesením č. 1741 ze dne 8. 11. 2011 schválila vyhlášení grantového 
řízení na podporu projektů ke zlepšení stavu životního prostředí hl. m. Prahy pro rok 2012. 
Tímto bychom Vás rádi požádali o zveřejnění podmínek grantového řízení na úřední desce 
Vaší městské části. Pokud byste mohli tuto informaci zveřejnit i na Vašich webových stránkách 
či v lokálním tisku Vaší městské části, bude tento krok velmi vítán. Zveřejnění vyhlášení 
grantového řízení ke zlepšení stavu ŽP HMP pro rok 2012  proběhne do 11. 11. 2011, ukončení 
přijímaní žádostí je stanoveno na 19. 12. 2011. 
Usnesení č. 1741 ze dne 8. 11. 2011 včetně textu vyhlášení grantového řízení a přihláškových 
formulářů lze stáhnout na internetovém portálu hlavního města Prahy www.praha.eu - záložka 
Dotace a granty - Životní prostředí - Grantové řízení pro rok 2012 (s ukončením realizace v roce 
2013). Na tento odkaz je vhodné odkazovat z Vašich webových stránek. 
Prosíme Vás, informujte o této skutečnosti pracovníky Vašeho odboru životního prostředí, aby 
mohli posléze případně zkontaktovat občanská sdružení a další organizace na území Vaší 
městské části. 
Zároveň Vás žádáme o zpětné sdělení o tom, že materiál byl zveřejněn s udáním časového 
rozmezí (toto sdělení zašlete e-mailem na adresu: Vaclav.Saifrt@cityofprague.cz). Ideální doba 
zveřejnění by samozřejmě byla do 19. 12. 2011, ale toto rozhodnutí ponecháváme na Vás. 
Děkujeme Vám za spolupráci!  
 

S pozdravem 
 

                                                                                              Ing. Josef  P a v l í k  
                                                                                                   ředitel odboru 

                         otisk úředního razítka 
 
Co: spis 
V odpovědi, prosím, uvádějte naše číslo jednací ! 
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